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Європейський чемпіонат з футболу (Євро-2020)

Олімпійські ігри-2020

Олімпіада-2020 та Євро-2020 цікавлять мене 
рівною мірою

Мене НЕ цікавить ані Олімпіада-2020, ані Євро-
2020

Важко відповісти

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus повторює структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і 

регіону. Період проведення поля: 22 липня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

База: всі респонденти, N=1000

Яка з нижченаведених подій є для Вас цікавішою?
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База: всі респонденти, N=1000

За рішенням Національного олімпійського комітету України, на Олімпіаді-2020 Україну буде 

представляти найменша кількість спортсменів за всю історію участі незалежної України в 

Олімпійських літніх іграх.

Наскільки Ви підтримуєте це рішення?

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus повторює структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і 

регіону. Період проведення поля: 22 липня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.
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Підтримую

Не підтримую

Важко відповісти
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База: ті, хто не підтримують рішення НОК України, N=409

Чому Ви НЕ підтримуєте рішення НОК України відправити на Олімпіаду-2020 таку 

кількість спортсменів?
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Це може справити враження, що в Україні не приділяється достатньо уваги

професійному спорту

Це зменшує шанси української збірної виграти золото

Це може погано вплинути на розвиток та популяризацію професійного спорту 

в України

Спортсмени не матимуть стимулу покращувати свої результати

Це може негативно позначитися на міжнародному іміджі України

Інше

Важко відповісти

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus повторює структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і 

регіону. Період проведення поля: 22 липня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.



Чому Ви підтримуєте рішення НОК України відправити на Олімпіаду-2020 таку кількість 

спортсменів?

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
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регіону. Період проведення поля: 22 липня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

База: ті, хто підтримують рішення НОК України, N=209
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Це виправдане рішення, якщо у збірну увійшли найсильніші

спортсмени

Не доречно відправляти велику кількість спортсменів через 

загрозу їх захворювання на COVID-19

Це виправдане рішення, якщо більше немає сильних спортсменів, 

які могли б увійти у збірну

Це дозволить зекономити значну частину грошей

Інше

Важко відповісти



Які види спорту на Олімпійських іграх-2020 представляють для Вас інтерес? За якими

подіями Ви будете спостерігати? (Топ-10)

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
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База: всі респонденти, N=1000
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Гімнастика

Бокс

Легка атлетика

Футбол

Водні види спорту

Стрільба

Теніс

Стрільба з лука

Важка атлетика

Кінний спорт



Чи погоджуєтесь Ви з думкою про те, що український уряд повинен передбачити певні

нагороди для переможців Олімпіади, щоб підтримувати та мотивувати спортсменів?

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 

Онлайн-панель Gradus повторює структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і 

регіону. Період проведення поля: 22 липня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

База: всі респонденти, N=1000
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Так, і нагороди повинні бути дійсно великими: мільйони гривень, 

квартири, автомобілі тощо

Так, але нагороди мають бути на рівні середньої зарплати по 

країні за рік

Так, але це повинна бути якась невелика премія

Ні, оскільки перемога важлива сама по собі, гроші мало що

додадуть

Важко відповісти


